

"Секрет счастливого рождества"



4 дня / 3 ночи

03.01.2025-06.01.2025

музей Фаберже - Большой Петергофский дворец - Дворец "Коттедж" - Музей "Гранд Макет Россия" - Центральный музей железнодорожного транспорта России

Выезд из Твери

1-й день

Заезд в гостиницу самостоятельно.

С 12:00 до 15:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель. Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии.

15:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Обзорная экскурсия по городу "Как начинался Петербург"

Ярким калейдоскопом впечатлений станет для Вас обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. И детям, и родителям город на Неве подарит возможность полюбоваться своими лучшими видами и новогодним убранством.

Ужин в кафе города. Новогоднее поздравление от Деда Мороза и Снегурочки с угощением и подарками!

Экскурсия в музее Фаберже

Экскурсия знакомит с традициями ювелирного дела в России 19 - начала 20 веков. Вместе с экскурсоводом Вы совершите путешествие по залам музея и узнаете, с какими материалами работали ювелиры и что создавали, а также как Карлу Фаберже удалось превратить маленькую мастерскую во всемирно известную ювелирную компанию.

Место окончания программы: гостиница

2-й день

Завтрак в гостинице.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Петергоф «Петергофская фантазия»

Экскурсия подарит детям и их родителям незабываемую встречу с одной из самых известных пригородных императорских резиденций.

Тематическая экскурсия во дворце "Коттедж" в парке Александрия "В гостях у императорской семьи"

В уютных залах музея легко ощутить атмосферу и дух времени императора Александра II. Гостей встречает экскурсовод в образе фрейлины и рассказывает об традициях жизни императорской семьи в парке Александрия.

Обед в кафе

Экскурсия в Большом Императорском дворце

Величественный, роскошный, изысканный дворец является центром всего Петергофского ансамбля. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.

Место окончания программы: гостиница

3-й день

Завтрак в гостинице.

Свободный день.

Самостоятельное участие в Рождественских гуляниях.

4-й день

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

10:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Экскурсия «Моя большая, маленькая страна»

Вас ждет незабываемое путешествие в один из самых интересных и интерактивных музеев Петербурга – Музей железных дорог с коллекцией редких и легендарных паровозов, тепловозов, электровозов, вагонов и другой железнодорожной техникой.

Экскурсия в Музей железных дорог России

Прошлому и настоящему железнодорожного транспорта посвящен новый мультимедийный музей. В музее представлены подлинные экспонаты – старинные паровозы разных типов и настоящие вагоны прошлого века. Вы можете попробовать себя в роли машиниста и увидеть в разрезе настоящий паровоз.

Место окончания программы: Музей железных дорог России (ближайшая ст. метро "Балтийская")

В стоимость входит

Проживание и питание по программе, транспортное обслуживание, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, услуги гида.

Дополнительно оплачиваются:

ж/д билеты Тверь – Санкт-Петербург - Тверь

Стоимость от 14 000 руб. с человека при 2-местном размещении